

«Βαγγέλη, φύγε, κρατάμε μαχαίρι» λένε οι δικοί του στον Βενιζέλο

ΠΟΛΕΜΟΣ χαρακωμάτων έχει ξεσπάσει πλέον στο ΠΑΣΟΚ με αφορμή την επιστολή των «έντεκα», άλλοτε Ηρακλειδών του παπανδρείσμου, που ζητούν τη σύγκληση της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής προκειμένου να συζητήσουν το μέλλον του κόμματος.

Από χθες το πρωί οι εκατέρωθεν μαχαίριές (μέσω διαρροών) έδιναν και έπαιρναν.

Οι βενιζελικοί ερμήνευαν την κίνηση ως έμμεση αμφισβήτηση του εγχειρήματος της Κεντροαριστεράς, λέγοντας σκωπικά ότι το αίτημά τους ήταν «υποκριτικό» και έγινε για λόγους εντυπωσιασμού, προσθέτοντας ότι ήταν γνωστό πως την ερχόμενη εβδομάδα ο κ. Βενιζέλος θα συγκαλούσε συνεδρίαση του οργάνου.

Η αλήθεια πάντως, σύμφωνα με πληροφορίες της «δημοκρατίας», είναι ότι ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ είχε δεχτεί εισηγήσεις για σύγκληση της Κ.Ε., ωστόσο δεν είχε αποφασίσει ακόμα εάν ήταν η κατάλληλη στιγμή, φοβούμενος τις έντονες αντιδράσεις. Την ίδια ώρα, εξαπέλυαν τα «καρφιά» τους και προς τον πρώην πρωθυπουργό, κάνοντας λόγο «για πόλεμο του Γιώργου Παπανδρέου κατά της

Κεντροαριστεράς». Συμπληρώναν, επίσης, ότι δεν είναι τυχαίο πως κανένας από όσους υπέγραψαν την επιστολή δεν εμφανίστηκε στην

Και ζητούν σύγκληση της Κεντρικής Επιτροπής

πρόσφατη εκδήλωση των «58», ενώ περνούσαν και στην αντεπίθεση υποστηρίζοντας ότι, παρά τις κρίσιμες στιγμές που περνάει η χώρα, οι συγκεκριμένοι επενδύουν «στην εσωστέφεια και την αμφισβήτηση».

Το γάντι σήκωσε λίγο αργότερα ο εκ των υπογραφόντων, βουλευτής Αιτωλοακαρνανίας Θάνος Μωραΐτης, που σε σκληρή ανακοίνωσή του κατήγγειλε ότι κάποιοι δεν υπερασπίζονται την παράταξη, «αλλά τη διαπραγματεύονται, προκειμένου να βρουν σανίδα πολιτικής επιβίωσης», σκιαγραφώντας ουσιαστικά την κίνηση των «58». «Η προσπάθεια ήταν να στηθεί ένα πολεμικό κλίμα εντός ΠΑΣΟΚ, που ευνοεί επιδιώξεις εκτός ΠΑΣΟΚ. Δυστυχώς, κάποιοι στις πιο κρίσιμες ώρες διαχειρίζονται την εικόνα της παράταξης με παιγνίδια ανώνυμων διαρροών» ανέφερε χαρακτηριστικά, ενώ στην ίδια γραμμή ήταν και η δήλωση του Γ. Πεταλωτή. «Χρήσιμοι οι «κύκλοι», αλλά στις μαντικές τους ικανότητες περί προθέσεων και απόψεων των «υπονομευτών» πέφτουν σε όλα έξω. Αν γινόταν η αυτονόητη θεσμική συζήτηση, θα απέφευγαν και την έκθεσή τους» τόνισε.

Αθ. Διαμάντης

Εμπρηστικός μηχανισμός στο εξοχικό του Κ. Σημίτη



Το σπίτι του Κ. Σημίτη στους Αγίους Θεοδώρους (που έγινε στόχος τρομοκρατικής ενέργειας) μετά την πυρκαγιά. Ενθετη: Ο πρώην πρωθυπουργός Κ. Σημίτης

Ρεπορτάζ
Κώστας Καντούνης
kkantounis@dimokratianews.gr

Εμπρηστικό μηχανισμό που προκάλεσε εκτεταμένες καταστροφές στην εξοχική κατοικία του πρώην πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη στους Αγίους Θεοδώρους Κορινθίας τοποθέτησαν άγνωστοι τα ξημερώματα της Παρασκευής.

Καθώς η συνδεσμολογία του μηχανισμού φέρεται ότι παραπέμπει στην οργάνωση Κίνημα 12 Φλεβάρη -που είχε τοποθετήσει παρόμοιο μηχανισμό το 2012 σε συρμό στον σταθμό του μετρό Αιγάλεω-, τις έρευνες ανέλαβε η Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, οι δράστες γνώριζαν ότι τους χειμερινούς μήνες το σπίτι δεν χρησιμοποιείται από τον πρώην πρωθυπουργό και τη σύζυγό του Δάφνη Σημίτη.

Ηξεραν επίσης ότι παραμένει αφύλακτο και υπό την κάλυψη του σκοταδιού κινήθηκαν προς την μπαλκονόπορτα. Δίχως να παραβιάσουν κάποια είσοδο, τοποθέτησαν τον εμπρηστικό μηχανισμό στη βεράντα, στις 2.34 τον ενεργοποίησαν και αμέσως απομακρύνθηκαν από το σημείο. Από την πυροδότηση του μηχανισμού ξέσπασε πυρκαγιά, η οποία επεκτάθηκε στο εσωτερικό του σπιτιού προκαλώντας εκτεταμένες φθορές, κυρίως στον χώρο της κουζίνας και του καθιστικού.

Εξερράγη τα ξημερώματα στο σπίτι του στους Αγίους Θεοδώρους. Τι δείχνουν οι πρώτες έρευνες της Αντιτρομοκρατικής

Η μάχη με τις φλόγες ήταν ιδιαίτερα δύσκολη, αφού διήρκεσε αρκετές ώρες, και ολοκληρώθηκε επιτυχώς κατά τις 6 τα ξημερώματα.

Ο συναγερμός

Η φωτιά όμως ταυτόχρονα έθεσε σε λειτουργία και τον συναγερμό, με αποτέλεσμα στο σημείο να σπεύσουν σύντομα περιπολικό και οχήματα της Πυροσβεστικής.

Στους Αγίους Θεοδώρους είχαν ήδη μεταβεί κλιμάκια της Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού του Πυροσβεστικού Σώματος, της Εγκληματολογικής Υπηρεσίας και της Ασφάλειας Κορίνθου.

Καταδικη από όλα τα κόμματα

ΤΗΝ εμπρηστική επίθεση στην κατοικία του Κώστα Σημίτη καταδίκασαν κυβέρνηση και πολιτικά κόμματα. Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σίμος Κεδίκογλου δήλωσε ότι «κάθε απόπειρα πυροδότησης κλίματος έντασης βρίσκει απέναντί της την ελληνική κοινωνία». Η Ν.Δ. με ανακοίνωσή της καταδικάζει «τους εμπρηστές περιουσιών, που νομίζουν ότι με πράξεις που εμπίπτουν στο Κοινό Ποινικό Δίκαιο μπορούν να γίνουν εμπρηστές του πολιτικού κλίματος. Η βία δεν θα περάσει». Το ΠΑΣΟΚ καλεί όλους «να απομονώσουν την τρομοκρατία σε όλες τις μορφές της», ενώ την αποδοκιμασία τους εκφράζουν επίσης ο ΣΥΡΙΖΑ, η ΔΗΜ.ΑΡ. και το ΚΚΕ, που κάνει λόγο για «σοβαρά ερωτηματικά για τα κίνητρα και τους στόχους που υπηρετεί η επίθεση».

Οι υπόνοιες ωστόσο για εμπρηστική επίθεση, όπως ήταν αναμενόμενο, κινητοποίησαν την Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία, στελέχη της οποίας προσέτρεξαν για να συνδράμουν στις έρευνες.

Αμέσως μετά την κατάσταση, στο μπαλκόνι βρέθηκαν και περιουσιολογικά εργαλεία του εμπρηστικού μηχανισμού, όπως τμήματα καλωδίων, μια μπαταρία και ένα εξάρτημα που μοιάζει με διακόπτη - πυροκροτητή, και οι έρευνες πέρασαν εξ ολοκλήρου στον έλεγχο της Αντιτρομοκρατικής.

Όλα τα στοιχεία του μηχανισμού εστάλησαν στα εγκληματολογικά εργαστήρια για να εξεταστούν. Σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, παρόμοια στελέχη μηχανισμού είχαν ανασυρθεί και από τον συρμό στο μετρό Αιγάλεω, όπου είχε ξεσπάσει πυρκαγιά στις 25 Φεβρουαρίου του 2012. Την εμπρηστική επίθεση είχε αναλάβει τότε με προκήρυξη της η οργάνωση Κίνημα 12 Φλεβάρη (δεν έχει εμφανιστεί ποτέ ξανά).

Να σημειωθεί ότι ο πρώην πρωθυπουργός ειδοποιήθηκε τις πρώτες πρωινές ώρες για το περιστατικό και κατά τις 10.00 μετέβη στους Αγίους Θεοδώρους. Στόχος οργανώσεων έχουν γίνει και τα γραφεία του Κώστα Σημίτη στην Αθήνα.